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دج قبل تاريخ استحقاقها 180000 بخصم ورقة تجارية قيمتها الاسمية 6102جانفي  62في يوم قام شخص  الأول:التمرين 
 .%8بمعدل خصم 

، أحسب كل من: الخصم التجاري، القيمة الحالية 6102 أفريل 01علمت ان تاريخ استحقاق الورقة التجارية هو  إذا المطلوب:
 التجارية، الخصم الحقيقي والقيمة الحالية الحقيقية.

وبلغ مجموع الخصم التجاري  %01بمعدل  10/10تم خصمها بتاريخ  61/12ورقة تجارية تاريخ استحقاقها  التمرين الثاني:
 .دج 011والحقيقي لها 

 للورقة التجارية؟احسب القيمة الاسمية  المطلوب:
دج، حيث أنه اذا تم خصم  8828بـ  %0اوت ومعدل الخصم  61القيمة الحالية لورقة تجارية في تاريخ قدرت  :لثالتمرين الثا

 دج من الخصم التجاري الأول. 86يوم من تاريخ استحقاقها فان الخصم التجاري يكون أقل من  01الورقة التجارية قبل هذه 
 وحدد تاريخ استحقاقها؟أحسب القيمة الاسمية للورقة التجارية؟  المطلوب:
، %0.1وهذا بمعدل خصم  0081، 0811، 0611خصمت ثلاث أوراق تجارية قيمتها الاسمية على الترتيب : رابعالتمرين ال

شهرين والأولى تستحق ، وأن الورقة الثانية تستحق بعد 0810.01فاذا علمت أنها أعطت في مجموعها صافي قيمة حالية قدرها 
 قبل الثالثة بشهرين.

 ؟الأولى والثالثة المدة المتبقية لاستحقاق الورقتينأحسب  المطلوب:
 01.1وكان لدينا مجموع كل من الخصم الحقيقي والتجاري هو يوما  01كانت مدة الخصم لورقة ما هي   إذا التمرين الخامس:

  .2047.5دج، أما حصيلة ضرب كل من الخصم الحقيقي والتجاري هو 
 ؟الخصم الحقيقي والخصم التجاريأحسب -0 المطلوب:
   ؟%8علمت أن معدل الخصم  إذاالقيمة الاسمية  أوجد -6           

دج، فاذا علمت أن  11وكان خصمها التجاري  %8تم خصم ورقة تجارية بمعدل  6106جوان 1 بتاريخ التمرين السادس:
 .دج01111قيمتها الاسمية 

 كل من:  أحسب المطلوب:
 ؟هذه الورقةتاريخ استحقاق  -0
المضافة: دج والرسم على القيمة  01، المصاريف الثابتة: %6المبلغ الإجمالي للأجيو: اذا علمت ان المصاريف المتغيرة شكلت  -6
1%. 
 صافي ما يتحصل عليه صاحب الورقة؟ -0
 


